

Consultas Realizadas

Licitación 453984 - ADQUISICION DE MINIBUS Y CAMIONETA CABINA DOBLE (PICKUP)

Consulta 1 - LOTE 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.-

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Dónde dice: "Año de Fabricación: 2023", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un Minibús con la especificación de "Año de Fabricación: 2024"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Ajustarse al PBC, el plazo de entrega está establecida según disponibilidad presupuestaria y la necesidad de la institución.		

Consulta 2 - LOTE 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.-

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Dónde dice: "Modelo: 2024", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un Minibús con la especificación de "Modelo: 2025"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 3 - LOTE 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.-

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Dónde dice: "Cilindrada (cm): 2100 como mínimo", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un Minibús con la especificación de "Cilindrada(cm3): 1.900 como mínimo"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 4 - LOTE 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.-

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
Dónde dice: "Potencia: (CV/rpm) 150 CV/3.500 rpm, como mínimo", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un Minibús con la especificación de "Potencia: (CV/rpm) 140 CV/3.800 rpm, como mínimo"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, las especificaciones técnicas establecidas son las que se ajustan a la necesidad del hospital.		

Consulta 5 - Lote 1, Ítem 1. Camioneta doble cabina pick up

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2024
En la sección de suministros requeridos en el punto de potencia solicitan de 187 HP		
Consultamos si podemos ofertar una camioneta de 170 HP, siendo en lo único que difiere de todos los ítems y características requeridos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
Favor remitirse a las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC, atendiendo a que lo requerido corresponden mínimamente a las necesidades de los servicios de Cedulación y cobertura de seguridad que realiza la Institución.		

Consulta 6 - Lote 1, Ítem 1. Camioneta doble cabina pick up

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2024
Solicitamos si podemos participar de la Licitación pública Nacional ID 453984 con una camioneta que reúne todos los requisitos solicitados. Solo difiere en la cilindrada, una Camioneta doble cabina 4 x 4 con un motor de 2.0L, potencia 170 HP, y un torque de 405 N/m, Nos permitimos poner a vuestro conocimiento que la tendencia mundial en la Industria, es motores de menor cilindradas, pero con mayor potencia de motor, logrando eficiencia máxima en la operación, con un importante ahorro de combustible		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
Favor remitirse a las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC, atendiendo a que lo requerido corresponden mínimamente a las necesidades de los servicios de Cedulación y cobertura de seguridad que realiza la Institución.		

Consulta 7 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Título: LOTE 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.- Dónde dice: "Cilindrada (cm): 2100 como mínimo", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un Minibús con la especificación de "Cilindrada(cm3): 1.900 como mínimo"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
A los potenciales oferentes, favor adecuarse a lo establecido en la Adenda.		

Consulta 8 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Título: LOTE 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.- Dónde dice: "Modelo: 2024", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un Minibús con la especificación de "Modelo: 2025"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
A los potenciales oferentes, favor adecuarse a lo establecido en la Adenda.		

Consulta 9 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Título: LOTE 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.- Dónde dice: "Año de Fabricación: 2023", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un Minibús con la especificación de "Año de Fabricación: 2024"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
A los potenciales oferentes, favor adecuarse a lo establecido en la Adenda.		

Consulta 10 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Dónde dice: "Potencia: (CV/rpm) 150 CV/3.500 rpm, como mínimo", solicitamos la modificación del pbc a fin de permitir la participación de un Minibús con la especificación de "Potencia: (CV/rpm) 140 CV/3.800 rpm, como mínimo"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
A los potenciales oferentes, favor adecuarse a lo establecido en la Adenda.		

Consulta 11 - Consulta a Especificaciones Técnicas. - LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2024
<p>LOTE 2 - MINI BUS</p> <p>En el PBC versión 1, se solicito año de fabricación 2023, modelo 2024, en el PBC versión 2 solicitan año de fabricación 2024 y modelo 2025, para dar oportunidad a una mayor cantidad de posibles oferentes y que cuentan con stock del mini bus para entrega inmediata, solicitamos a la convocante coloque como requisito mínimo Año de fabricación 2023 y modelo 2024.</p> <p>Solicitamos también a la convocante colocar:</p> <p>Largo total: 7.200 como mínimo.</p> <p>Alto: 2.700 mm como mínimo.</p> <p>Entre ejes: 4.100 mm. como mínimo.</p> <p>Que el mini bus cuente con sensor de retroceso, una herramienta muy importante a la hora de maniobras para un vehículo de este tipo.</p> <p>Nivel de emisiones: Euro 5 como mínimo, sin aditivo o urea.</p> <p>Con estas consultas y pedido de ee.tt. mínimas creemos que se tendrá la posibilidad de mayor participación de oferentes sin restricciones y en igualdad de oportunidades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2024
A los potenciales Oferentes, favor adecuarse a lo establecido en el PBC.		